
التمارين المقترحة للبحث 
 التمرين الأول 

مد ممنظم  نعتبر في معلم متعا O,I,J   النقطتين A و   2;1 B 2; 3  و D  المستقيم
yدلة :   االمعرف بالمع x 
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5 5
  

تنتمي إلى المستقيم   Aتحقق أن النقطة  – 1 D .
 علما أن  :    aحدد العدد الحقيقي  – 2 D   ;E a 0

حدد معادلة المستقيم  – 3 AB

بين أن  – 4   D AB

حدد المعادلة المختصرة  للمستقيم  – 5   المار منB م  و الموازي  للمستقي D

 التمرين الثاني 
 O,I,J   معلم متعامد ممنظم . نعتبر النقطتين ;A 2 و  3 B 6; 1

منتصف القطعة  Mطة أحسب إحداثيتي  النق – 1 AB .
معادلة المختصرة للمستقيم التحقق أن  – 2 AB   هيy x  
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نسمي  – 3   واسط القطعة AB   .
تحقق أن المعادلة المختصرة للمستقيم  –أ     هيy x 2 3  .

تأكد أن   -ب   النقطة    منيمر ,P 0 3 .
AQعلما أن    Qأحسب  إحداثيتي النقطة  -4 PB .
ABتحقق أن   – 5 PQ  أن   جاستنتثمAPBQ  . مربع

 التمرين الثالث 
 O,I,J لم متعامد ممنظم . نعتبر النقطمع   ;M  3 و  1 ;N 3 و  1 ,P 1 7 

في المعلم  Pو  Nو  Mمثل النقط   - 1 O,I,J . 
 .  PMو  NPو  MNأحسب  – 2
 .  Nقائم الزاوية و متساوي الساقين في الرأس  MNPبين أن المثلث  – 3
أحسب إحداثيتي منتصف القطعة  – 4 MN  . 
الموازي للمستقيم  – 5 NP  المار منO  يقطع المستقيم ، MP  فيK. 
بالنسبة للقطعة  Kماذا تمثل النقطة  -أ   MP ؟ علل جوابك ؟ 
 . Kإستنتج إحداثيتي النقطة  -ب
عادلة المختصرة للمستقيم حدد  الم – 6 OK  . 
بين أن ميل المستقيم  – 7 NP   يساوي3 .ثم حدد معادلته المختصرة .
بالإزاحة  Pصورة  Qلتكن  – 8

NM
T  بين أن الرباعي ،NMQP  . مربع


